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ПОРІВНЯННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВІДКРИТТЯ БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ  

Створення та розвиток бізнесу є важливим елементом економічного 

розвитку кожної країни. Україна та Польща мають відмінне законодавче 

середовище для відкриття та ведення бізнесу. Україна останніми роками 

вдосконалює закони та процедури для спрощення реєстрації бізнесу. 

Зокрема, були прийняті закони, спрямовані на зменшення адміністративних 

бар’єрів та спрощення реєстраційних процедур [1, 2]. У Польщі також 

спостерігається тенденція до поліпшення законодавства, що регулює 

бізнес-процеси. Країна активно працює над зменшенням бюрократичних 

процедур та реформуванням податкової системи для сприяння розвитку 

підприємництва [5]. 

Україна та Польща мають різні процедури реєстрації бізнесу. В 

Україні, як і в Польщі процедури реєстрації стають простішими та 

швидшими. Країна спрощує реєстраційні процедури для стимулювання 

підприємництва та залучення інвестицій. Державна підтримка має важливе 

значення для стимулювання бізнесу. Україна та Польща надають певні 

пільги та підтримку підприємцям [2, 3]. 

Україна активно розвиває програми підтримки для малих та середніх 

підприємств, надає податкові пільги та фінансову допомогу. Польща також 

надає значний спектр підтримки для підприємців, включаючи фінансову 

допомогу, пільги та консультації. Україна та Польща відрізняються за 

законодавчими нормативами, які регулюють процес відкриття бізнесу. 

Українське законодавство постійно зазнає змін та покращень, спрямованих 

на спрощення процедур реєстрації та управління підприємством. Останнім 

часом було прийнято закони, що спрощують отримання ліцензій та 

дозволів, а також реформують систему оподаткування для забезпечення 

більшої прозорості та ефективності для підприємців [4]. 

У Польщі законодавство також активно модернізується з метою 

полегшення створення та функціонування бізнесу. Країна спрощує 

бюрократичні процедури та спрямовує зусилля на вдосконалення 

податкової системи та створення сприятливих умов для підприємництва. 

Українські процедури реєстрації бізнесу включають кілька етапів, таких як 

реєстрація підприємства, отримання податкового номера та 
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ідентифікаційного коду. Проте, необхідність декількох адміністративних 

процедур може призвести до затримок та складнощів для підприємців. 

У Польщі процедури реєстрації бізнесу є відносно простими та 

ефективними. Однак, як і в багатьох країнах, можуть виникати окремі 

адміністративні та юридичні вимоги, які потребують уважного вивчення та 

виконання. Україна та Польща активно надають підтримку малим та 

середнім підприємствам, оскільки цей сектор є важливим для економічного 

зростання та створення робочих місць. Українська держава реалізує 

різноманітні програми фінансової підтримки, навчання та консультацій для 

підприємців. 

Польща також має розгалужену систему підтримки підприємців. Це 

включає фінансову допомогу, податкові пільги, інвестиційні стипендії, 

програми навчання та консультації з розвитку бізнесу. Результати аналізу 

показують, що як Україна, так і Польща враховують важливість підтримки 

та сприяння розвитку підприємництва. Обидві країни активно працюють 

над поліпшенням законодавчого середовища та спрощенням процедур для 

підприємців. Важливо надалі вдосконалювати ці аспекти, щоб забезпечити 

стійке економічне зростання і покращення життя населення. 

Таким чином, обидві країни активно вдосконалюють свої бізнес-

середовища, спрямовуючи зусилля на спрощення процедур та надання 

підтримки підприємцям. Важливо продовжувати вивчати та аналізувати ці 

процеси для подальшого покращення бізнес-середовища та сприяння 

сталому економічному зростанню. 
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